   مؤسسة (Leergeld) تساعد
‏
  دع ابنك يشارك مجددا !
‏
    لان المشاركة الان لها اهمية لاحقا !
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مؤسسة(  Leergeld) تهدف الى ان يتمكن جميع الاطفال من المشاركة.  

انتم كأهل  تريدون ان يتمكن ابنكم من المشاركة في النشاطات سواء أكانت رحلة مدرسية أو نشاط رياضي أو أي نشاط مدرسي اخر. مؤسسة(Leergeld) تساهم في توفير الأحذية الرياضية, اللوازم المدرسية أو رسوم الإشتراك في حال عدم توفر المال اللازم لديكم . لأن الأطفال الذين يمارسون الرياضة هم أكثر صحة و يستطيعون تكوين صداقات جديدة. دروس الموسيقى تساعد الأطفال على تطوير قدراتهم الإبداعية . وركوب الدراجة مع الأصدقاء الى المدرسة يعتبر جزء من التجربة المدرسية. 
Leergeld  تقول:   المشاركة الان لها اهمية لاحقا !

كيف تعمل (Leergeld)؟

احد العاملين في مؤسسة Leergeld سيزورك في منزلك. لا يتوجب عليك زيارة موقع Leergeld مطلقا. سيقوم احد موظفينا بتقييم وضعك. ما هي النشاطات التي لا يستطيع طفلك المشاركة بها ؟ وماذا تستطيع الهيئات الأخرى كالبلدية مثلا تقديمه؟ وماذا تستطيع مؤسسة Leergeld تقديمه لكم .

مؤسسة Leergeld تعمل سوية مع الجمعيات والمدارس والشركات. هكذا تستطيع مؤسسة Leergeld المساهمة بنصف قيمة الأشتراكات . أو يمكن شراء دراجة رخيصة جدا لطفلك. بالنسبة لللوازم المدرسية نتطلع لأن نقوم ببعض الترتيبات الخاصة مع المدرسة . بحال كان ذلك كله غير كاف أو لا يزال ذلك مكلفا جدا لكم, عندها يمكن ان تكون مؤسستنا Leergeld  قادرة على مساعدتكم. 





المشاركة

انا أود ان يستطيع ابني المشاركة مجددا!
مؤسسة  Leergeld   تود مساعدة طفلكم . لأجل المزيد من المعلومات أو لتحديد موعد مع أحد الموظفين لدينا لزيارتكم بالمنزل يمكنك التواصل معنا .

0118-418930/ايام العمل/ الإثنين- الأربعاء-  الخميس من الساعة العاشرة حتى الثانية عشر 10-12 ظهرا
leergeldwalcheren@planet.nl
www.leergeldwalcheren.nl

leergeld.nl
www.leergeld.nl.
هل تود معرفة المزيد حول leergeld
اذهب الى الموقع الألكتروني  

التعليم    

الثقافة

جميع الأطفال يجب أن يشاركوا
    لان المشاركة الان لها اهمية لاحقا !


الأسئلة الشائعة و المتكررة
هل يعتبر ابني مؤهل للحصول على الدعم من مؤسسة Leergeld؟
يتم تقييم ذلك من قبل الموظف الذي سيزوركم في منزلكم. إذا كان  دخلكم يعادل مستوى المساعدة الاجتماعية، فمن المحتمل أن تكونوا مؤهلين للحصول على المساعدة . كما أن الديون المرتفعة يمكن أن تكون سببًا آخر لمساعدة طفلكم. يتم تقييم كل حالة بشكل فردي.
يجب أن يكون عمر طفلكم يتراوح  بين 4و18 عامًا.
ما هي الأمور التي يجب علي اطلاع موظف  Leergeld  عليها؟
يتوجب على الموظف أن يتحقق مما إذا كنتم  بشكل فعلي غير قادرين ماديًا على توفير ما يلزم ليتمكن طفلكم من المشاركة في الأنشطة. لذلك، سيُطلب الموظف منكم تقديم مستنداتكم المالية، مثل كشوف الرواتب وقائمة بالديون المحتملة.
 هل سأحصل على المال من Leergeld؟
لا, من حيث المبدأ لا تقدم Leergeld الأموال لكم . ستقوم  Leergeld بترتيب ذلك مع النوادي,المتاجر, المدرسة. بشكل عام نتجنب المعاملات النقدية قدر الإمكان. إذا كان هناك اي مدفوعات يجب تسديدها تتكفل Leergeld بذلك مباشرة مع النادي, المتجر أو المدرسة.
كرة القدم، الحاسوب المحمول، دروس الموسيقى... ألا تعتبر رفاهية؟
Leergeld  لا تجد  ذلك رفاهية. الأنشطة  العامة خارج المدرسة تعتبر مهمة لتطور الأطفال. الأطفال الذين لا يستطيعون المشاركة في  الأنشطة مع باقي الأولاد قد يشعرون بالعزلة. وهذا الشعور هو ما تريد Leergeld  منعه. أما  الكماليات التي تعتبر رفاهية من وجهة نظر Leergeld  ولا تقدم له الدعم هي مثلا:ألعاب الكمبيوتر  أو تلفاز في غرفة النوم.
كيف تستطيع مؤسسة Leergeld   ابقاء مساعدتها لي سرية؟
تتفهم مؤسسة Leergeld ذلك أنكم لا تودون مشاركة وضعكم المالي مع الاخرين. لذلك يقوم موظفينا بزيارة منزلكم. نحن نسعى للحفاظ على خصوصيتكم .كما أن هناك اتفاقات مبرمة  مع الأشخاص الذين نتعامل معهم تشدد على سرية المعلومات. هم يرغبون مثلنا ان يتمكن طفلكم من المشاركة في النشاطات. دون أن يتم التنمر عليه أو السخرية منه لأنه حصل على مساعدة مؤسسة Leergeld. حتى أن طفلكم لا يجب أن يعلم أن مؤسسة Leergeld هي من رتبت حصوله على الدراجة, أو مشاركته بالنشاط بل يجب أن يعلم أنه أنت من رتب ذلك كله.
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