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D.V. zondag 7 september | Collecte voor het werelddiaconaat

‘Hulp aan vluchtelingkinderen met een beperking’ (Turkije)
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
In Ankara wonen enkele tienduizenden vluchtelingen onder erbarmelijke omstandigheden. Voor veel vluchtelingen in Turkije is het leven óverleven. Gezinnen met een kind met een handicap hebben het nog eens extra moeilijk. Ze hebben niet de middelen en mogelijkheden om hun kind te helpen. De christelijke organisatie ‘Kardelen’ trekt zich het lot van deze kinderen aan en biedt ondersteuning. Project 10:27, het diaconale programma van de GZB, steunt Stichting Kardelen in haar prachtige missie en wij willen voor dit doel graag een collecte houden op D.V. zondag 7 september.

Samen Licht brengen in moeilijke levens
De christelijke organisatie ‘Kardelen’ zet zich in hoofdstad Ankara met hart en ziel in voor één van de meest kwetsbare groepen ter wereld: vluchtelingenkinderen met een beperking. Zij bevinden zich in een uitzichtloze situatie, ver van huis, in armoede, en met weinig of geen toegang tot zorg of onderwijs.

Een verhaal van hoop
Ahmed is een jongetje van negen jaar. Zijn familie vluchtte uit Syrië toen hij pas twee jaar jong was. Ahmed is doof geboren en kon zich jarenlang nauwelijks uitdrukken. Zijn ouders hadden geen middelen om hem te laten onderzoeken of begeleiden. Jarenlang leefde hij in stilte, gevangen in zijn eigen wereld.

Toen zijn moeder hoorde over Kardelen, besloot ze een kans te wagen. In het kleine, kleurrijke centrum van Kardelen werd Ahmed met open armen ontvangen. Binnen enkele maanden begon hij via gebaren te communiceren. Dankzij gespecialiseerde begeleiding, liefdevolle aandacht en eenvoudige hoorhulpmiddelen kwam hij langzaam tot bloei. Zijn ogen stralen nu. Zijn moeder zei: “Voor het eerst sinds de oorlog heb ik hoop voor mijn kind.”

Wat doet Kardelen?
Stichting Kardelen biedt dagopvang, therapie, onderwijs en praktische ondersteuning aan vluchtelingenkinderen met een beperking. Dat doen zij met een klein team van lokale professionals en vrijwilligers, vanuit christelijke bewogenheid. De kinderen ontvangen er zorg die elders simpelweg niet beschikbaar is. Ouders worden ondersteund in het omgaan met de zorgen én de kansen die hun kind heeft.

Doe mee!
De vraag naar hulp groeit, maar de middelen zijn beperkt. Met de opbrengst van de landelijke collecte kunnen meer kinderen zoals Ahmed worden geholpen. Door mee te helpen aan dit project draagt u bij aan de integratie van kwetsbare vluchtelingkinderen in de samenleving in Turkije en geeft u deze mensen een kans op een menswaardig bestaan. Helpt u mee bij deze missie? Geef gul tijdens de collecte of maak een bedrag over op NL63 ABNA 0476 3954 29 t.n.v. Project 10 27 (GZB), o.v.v. TR.1.100 – Hulp aan vluchtelingkinderen met een beperking (Turkije).

Kijk voor meer informatie over dit project en alle overige projecten op www.project1027.nl 

Project 10:27 - De naam van het diaconale programma van de GZB is ontleend aan Lukas 10 vers 27, waarin we worden opgeroepen God lief te hebben boven alles en de naaste als onszelf.
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