Jaarplan 2025

Leergeld Zutphen heeft voor 2025 de volgende plannen besproken.
· Er zijn subsidies aangevraagd die worden aangewend om eenmalige acties te organiseren. We willen gebruik maken van de mogelijkheid om een aantal gezinnen een dagje Efteling aan te bieden, inclusief vervoer en entree. 
· Wanneer de aangevraagde subsidie van de Kinderpostzegels wordt gehonoreerd, zullen we dit besteden aan een georganiseerde reis naar De Efteling. Twee bussen met 120 personen uit de doelgroep.
· Daarnaast zullen we bekijken (afhankelijk van de beschikbare gelden) in welke mate we binnen de doelgroep de septemberkermis en/of het winterfestijn weer kunnen opnemen in ons aanbod. 
· Een derde actie is gericht op het deelnemen van een aantal kinderen aan een zomerkamp. Zestien kinderen mogen geheel gratis deelnemen aan een zomerkamp van een week. Ze worden gebracht en gehaald.
· Alle acties vallen onder het thema ‘iedereen mag Meedoen’.
· Het jaar 2025 is een jaar van consolideren en verfijnen van de samenwerking met de Gemeente Zutphen binnen Het Kindloket.
· Ook willen we meer contacten met de scholen, te beginnen met de contacten tussen de brugfunctionarissen van de scholen die een hoge schoolweging hebben.

